
                       FOTBALOVÁ  ASOCIACE   ČESKÉ   REPUBLIKY 
                                        

                  Komise  rozhodčích  OFS  Znojmo                        

                          Dvořákova  16 ,  669 02   

  
                    zápis  KR  č.  05  /  2011-2012     

  
   Ze  zasedání  členů  komise  KR  konané  dne :      30.09.2011 

 
 

Přítomni   :      p.  Adamov  Z.,   Laštůvka  D.,   Svoboda  P.   a   Slabý  I. 
                   

Omluveni  :     p.  Kolesa  P.,   Kolesa  Z.,   Poláček  M.  a   Pfeffer  Vl. 
 

Hosté          :     p.  Vodák  Vl.   / předseda  STK  / 
 
 
Jednotlivé  body  komise  : 

 
1. Došlá  pošta : 
• zápis  z  jednání  STK  č. 09  z  21.09.2011,  č. 10  z  29.09.2011      
• zápis  z  jednání  DK  č. 09  z  22.09.2011,   č. 10  z  29.09.2011   
• zápis  z  jednání  KM  č. 33  z  21.08.2011,   č. 34  z  29.09.2011 
• zápis  z  jednání  KR JmKFS  č. 06  z  20.09.2011  

 
2. KR  projednala  a  rozhodla : 

                                 
• zjištěné  nedostatky  u  rozh.   Peňás  V. 

 v  utkání  III.tř.- sk. A  ,  č.ú.  A2A 0405 ,   hraného  dne  28.08.2011  mezi  odd.     
 Hostim – Štítary A   / viz. zápis  DK – č. 06 /                   

   KR  rozhodla :    s  přítomným  R  byl  proveden  pohovor – domluva  
                                     

• zjištěné  nedostatky  u  rozh.   Šalamon  M. 
 v  utkání  mládeže - dorost  ,  č.ú.  C1A 0303 ,   hraného  dne  03.09.2011  mezi  odd.     
 Štítary – Mramotice    / viz. zápis  DK – č. 07 /                   

   KR  rozhodla :    s  přítomným  R  byl  proveden  pohovor – domluva 
               

• zjištěné  nedostatky  u  rozh.   Kahoun  J. 
 v  utkání  IV.tř.- sk. C  ,  č.ú.  A3C 0607 ,   hraného  dne  11.09.2011  mezi  odd.     
 Havraníky – Čejkovice    / viz. zápis  DK – č. 08 /                   

   KR  rozhodla :    s  přítomným  R  byl  proveden  pohovor – domluva  
                                      

• nedostavení  se  rozh. k  mistr. utkání  mládeže :  / zápis KM – č. 33 / 
     č.ú.  E1A 0506   -   Únanov – Mramotice 
     č.ú.  E2B 0702   -   Vedrovice – Jamolice  
     č.ú.  E2B 0503   -   Vlasatice - Šanov 

   KR  sděluje :    na  tyto  mistr.  zápasy    n e b y l    R  delegován  a  to  z  důvodu  nedostat- 

                                 ku  rozhodčích  (tzn. neobsazeny) 
 



• zjištěné  nedostatky  u  rozh.   Lossel  A. 
 v  utkání  mužů,  IV. tř – sk. A ,  č.ú.  A3A 0602 ,   hraného  dne  10.09.2011  mezi  odd.     
 Blížkovice B – Olbramkostel     / viz. zápis  DK – č. 09 /                   

   KR  rozhodla :   pozvat  R  na  příští  zasedání  komise  t.j.   14.10.2011 
                                                                        

• zjištěné  nedostatky  u  rozh.   Ďurko M. 
 v  utkání  mužů – OP ,  č.ú.  A1A 0702 ,   hraného  dne  18.09.2011  mezi  odd.     
 Dobšice B – Jezeřany A     / viz. zápis  DK – č. 09 /                   

   KR  rozhodla :   R  netrestat  z  důvodu  správného  popisu  přestupku,  ale provést  pohovor 
                                  z  důvodu   nedostačujícího   vyjádření  k  popisu  přestupku  (pro  řízení   
                                  DK)   na  zad. straně  ZoU  
 

• nedostavení  se  rozh. k  mistr. utkání  č.ú.  A2A 0805   -   Jevišovice B – Slup B 
      / zápis STK – č.10  / 

   KR  sděluje :    na  tento  mistr. zápas  se  R  (p. Šťava)    n e d o s t a v i l    z  důvodu  řádné 

                                a  včasné  omluvy 
 

• chybí  zápis  č.ú.  A3C 0804   -   Jaroslavice B – Prosiměřice B      / zápis  STK – č.10 / 
   KR  sděluje :    z  vyjádření  R  vyplynulo,  že  ZoU  byl  včasně  odeslán     
 

• zjištěné  nedostatky  u  rozh.   Peřinka  J. 
 v  utkání  III.tř. – sk. A  ,  č.ú.  A2A 0807 ,   hraného  dne  25.09.2011  mezi  odd.     
 Křepice – Štítary A      / viz. zápis  DK – č. 10 /                   

    KR  rozhodla :    tento  bod  bude  řešen  na  příštím  zasedání  KR   (14.10.2011)              
                     

• zjištěné  nedostatky  u  rozh.   Gáfrik  E. 
 v  utkání - mládeže  (dorost) ,  č.ú.  C1A 0603 ,   hraného  dne  24.09.2011  mezi  odd.     
 Štítary - Pavlice    / viz. zápis  DK – č. 10 /                   

   KR  rozhodla :    pozvat  R  na  příští  zasedání  komise  t.j    14.10.2011 
 

• nedostavení  se  rozh. k utkání  přípravek  dne  25.09.2011  -  Jevišovice 
      / zápis KM – č.34 / 

   KR  sděluje :    na  tento  mistr. zápas  se  R  (p. Šťáva)    n e d o s t a v i l    z  důvodu  řádné 

                                a  včasné  omluvy 
 

• chybí  zápis  č.ú.  E2A 0603   -   Jaroslavice – Šatov      / zápis  STK – č.34 / 
   KR  sděluje :    z  vyjádření  R   vyplynulo,  že  ZoU  byl  včasně  odeslán   
 
 

4.   KR  schválila : 
 

-     změny  v  obsazení   R + DS  na  soutěžní  utkání  hraná   01.10.– 02 10.2011     /  09. kolo  / 
-     návrh  na  obsazení  R + DS  na  soutěžní  utkání  hrané   08.10.– 09.10.2011     /  10. kolo  / 

 
 

5.  Jiné : 
 

• KR  bere  na  vědomí  „ omluvy „   rozh.  Zemek,  Šťava   na  dobu  daného  požadavku  sděle- 
     ného  uvedenými  rozhodčími.  



 
• KR  přijalo  a  zaregistrovalo  do  pokladní  knihy  částku   =  200,- Kč   zaslanou  rozhodčím 

 p.  Horký  Jiří ,  která  byla  doručena  v  dopise  ( bez  udání  důvodu  hrazení ).  KR  žádá   
uvedeného  R   k  upřesnění  důvodu  zaslání  této  hotovosti.   
 

• KR  projednala  žádost  odd. SK Chvalovice  o  obsazení  mist. utkání 10. kola, č. A2A 1003,     
 hraného  mezi   odd. Mikulovice – Chvalovice A ,  dne  08.10.2011   / sobota /  a  to  trojicí   
 rozhodčích.  Z  důvodu  možného  rizikového  zápasu  hraného  ve  výhodném  terminu  (so- 
 bota)  členové  komise  došli  k  závěru  :   oddílu  SK  Chvalovice    v y h o v ě t. 
 

• KR   ž á d á   rozh. HAČECKÝ  Zd.  k  dostavení  na  zasedání  komise  konané  14.10.2011   
     a  to  z  důvodu  navrácení  neoprávněně  vyzvednutých  věcí  (dres  s logem  a j.)  od  svazo- 
     vého  sekretáře.  Uvedený  nemá  splněny  základní  podmínky  pro  vykonávání  funkce  roz- 
     hodčího  pro  utkání  řízená  OFS  a  nesplňuje  / nedodržuje /   body  uvedeny  v  prohlášení,     
     které  vlastnoručním  podpisem  odsouhlasil.     
 
 

   Příští  zasedání  KR  se  bude  konat  :   pátek    14. 10. 2011   v   18,30    hodin.         
 
 
 

      Ve  Znojmě    01. 10. 2011                                                            
                                                                                                      Zdeněk   A d a m o v 

                                                                                               předseda   KR 


